



Kedvező árakkal dolgoznak, főleg kezdő vezetőknek ajánlott, akik új belépők. Az adminisztráció nagyon sokat javult az utóbbi időben, főleg az elektronikus lakás és vagyoni biztosításoknál jó és gyors a kárrendezés (saját tapasztalat is egy beázás, kisállat megbetegedés, darázs-fészek - kapcsán) KGFB-je magánembereknek és taxisoknak megfelelő lehet, ha magas bónusz fokozattal és éves, vagy negyedéves banki átutalásos, vagy csoportos beszédéses fizetést vállalnak.

Szerződéskötéskor minden apró betűs részt, ügyfél tájékoztatót gondosan át kell olvasni, a későbbi meglepetések elkerülése érdekében. A taxit már vállalják CASCO-ra is, amennyiben általános üzemmódra kötjük, és utána külön engedélyeztetés után kapja meg a TAXI pótlékot (általában + 40 %) illetve az elektromos nagyon népszerű autókra, már taxiként írják ki a díjakat, amelyeket csak erős idegzetűek válasszanak.

CASCO szemlét megbízott saját szakemberei végzik.

Nem tolerálják a saját hibás károkozást, pótlékjuk magasnak mondható. Lakásbiztosításait érdemes évente felülvizsgálni, mert az indexálással és „értékkövetéssel” elszállhatnak a valóságtól. Igaz ez minden lakás és vagyoni biztosításra, évente felül kell vizsgálni, mert egy év alatt sok újdonság, szolgáltatás kerülhet bevezetésre más biztosítónál is, amely a váltást indokolja.

Sok kedvezményt adnak új autónál a KGFB – CASCO együtt kötésre, vagy a lakás biztosítással való kombinációra. Időszakosan ez a kedvezmény a 25 %-ot is elérheti, mindig érdeklődni kell, éppen beleesik-e egy ilyen akcióba.

Kapcsolattartás emailban történik AEGON fiók regisztrációval, amely zökkenőmentesen működik, egyszer kell csak időt szakítani a beállítására.

2022 évben sokat javult a helyzet. Az adminisztráció helyreállt, segítőkészek az alkuszi kapcsolattartók és ügyintézők. A lakás kárrendezés gyors és probléma mentes, a KGFB szerződéshez 25 % kedvezményt adnak lakás biztosítási együtt kötéssel, akciósan, időszakonként. Amennyiben azonban eléri a megadható kedvezmények felső %-os határát, akkor teljesen mindegy mennyi és milyen értékű más egyéb biztosítása van Náluk, ennél nagyobb kedvezményt ne várjon, de igaz ez bármely más Biztosítóra is.